
 
 xالمتغٌر  fالتكرار   

1.66   5.3 - 4  =1.3 02 4 

2.26   5.3 - 5 =2.3 42 5 

2.46   5.3 - 6  =2.7- 32 6 

0.96  5.3 - 7  =1.7- 12 7 

  (122المجموع )  (5.16المجموع )
 

 الطرٌقة:

وٌقابله ارقام التكرار، العملٌة بالعامود نعمل الجدول ونضع ارقام المتغٌر بالترتٌب 

الوسط الحسابً وطرٌقة  هً ( (5.3 بان القٌمه ( ونلاحظ dٌة )الثالث هً عمل

 :  حالة الجدول التكراريفً استخراجه 

 

انوه للجمٌع بان الوسطط الحسطابً لطه ثطلاث حطالاً اولا  انا كانطً بٌانطاً بٌطر مبوبطه 

واضح اعلاه جدول تكراري والحاله الثالثه للبٌاناً المبوبطة  والحاله الثانٌه مثل ماهو

 شرح  الحالاً الثلاث كلا على حده  ... (  0)مرفق ورقة ناً فئاً ... 

 

مططن الوسططط الحسططابً الططً اسططتخرجناه    xعنططدما نططنقل  المتغٌططر   

(   الخططو  5.16وهطو )    dعرفنطا قٌمطة    5.3بالقانون اعلاه وطلع عندنا الناتج   

( وهططنا هططو التبططاٌن  .. الجططنر حططق هططنا الططرقم   06.60=)  ....    dالاخٌططر  نربططع 

 ٌعطٌنا الانحراف المعٌاري . 


